
З А П И С Н И К 

са  Друге  ванредне  сједнице  Скупштине  Општине  Фоча, 

од  31.  марта  2025.  године 

 

 

 

 

 

Друга ванредна сједница Скупштине Општине Фоча одржана је у 

понедјељак,  31.  марта  2025.  године, у сали Јавне установе Центар за културу и 

информисање Фоча, у Фочи, са почетком у 9.00  часова. 

 

Сједницом је предсједавао Никола Васиљевић, предсједник Скупштине 

Општине Фоча. 

 

Сједници је присуствовао 21 одборник. 

 

Сједници нису присуствовали одборници: Бојан Костић, Миливоје Достић, 

због пословних обавеза и Никола Вуковић, из здравствених разлога, који су најавили 

и оправдали одсуство са сједнице. 

 

Поред одборника, сједници су присуствовали и: 

-  Милан Вукадиновић, начелник Општине Фоча, 

-  начелници одјељења из састава Општинске управе Општине Фоча, 

-  одборник Драган Бабић, који је прихватио дужност новог одборника у 

Скупштини, али нису створени услови за верификацију мандата, 

као и представници субјеката: 

-  средства јавног информисања, Радио Фоча. 

 

Предсједник Скупштине је констатовао да Скупштина има кворум за 

одржавање сједнице и да може пуноважно радити и одлучивати. 

Он је прочитао Приједлог дневног реда, који је утврдио Колегијум 

Скупштине на својој Шестој сједници, од 28. марта 2025. године. 

Он је констатовао да је одборницима на клупе, непосредно пред почетак 

сједнице, достављен радни материјал за предложену  тачку дневног реда: 

-  Извештај о депонији, санацији косине, Чеда Калајџића, дипломираног 

инжењера геологије, 

-  Оквирни предмјер радова, интервентне мјерне санације, 

-  Фотографије санитарне депоније Бабин поток, 

-  Посједовни лист, 

-  Записник са Шесте сједнице Колегијума Скупштине, од 28. марта. 2025. 

године. 

Он је отворио расправу о Пријеелогу дневног реда. 

 

Није било пријављених за дискусију. 

 

Предсједник Скупштине је позвао одборнике да се изјасне о Приједлогу 

дневног реда. 

Након извршеног гласања, он је констатовао да је Скупштина Општине Фоча, 

једногласно („за“ је гласао 21 одборника), усвојила сљедећи  
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ДНЕВНИ  РЕД 

 

1.  Информација о стању на одлагалишту Бабин поток. 

 

 

АД – 1.  Информација  о  стању  на  одлагалишту  Бабин  поток 

 

Уводно образложење о Информацији дали су Миладин Ћаласан, директор 

Комуналног предузећа „Комуналац“ а.д. Фоча, Младен Матовић, начелник 

Одјељења за просторно уређење и стамбено-комуналне послове и Милан 

Вукадиновић, начелник Општине Фоча. 

 

Миладин  Ћаласан, директор Комуналног предузећа „Комуналац“ а.д. Фоча 

је истакао да је већина одборника и грађана општине Фоча упозната са проблемом 

одлагања смећа на депонији Бабин поток, који траје годинама. 

У фази је поступак затварања и конзервирања ове депоније, о чему је 

Општина Фоча закључила са предузећем из Бање Луке уговор за израду пројектне 

документације. 

Крајем 2023. године, на сједници Скупштине из претходног сазива донесена 

је одлука о изградњи нове санитарне депоније на локацији Грабе, у мјесној заједници 

Козја Лука. 

У 2024. години одобрена су кредитна средства за изградњу ове санитарне 

депоније, расписан је тендер и изабран је понуђач „Србиње Путеви“ д.о.о. Фоча. 

Радови на изградњи депоније су у поодмаклој фази. 

Од октобра мјесеца, смеће се и даље депоновало на депонију Бабин поток, уз 

редовно сабијање, пресипање и контролу, уз сагласност надлежног одјељења. 

Прошле седмице су се десиле велике падавине и изнад ове депоније се 

одронила земља. Радници предузећа „Комуналац“ су, у сарадњи са Општином Фоча, 

хитно интервенисали и прокопали канал, тако да се вода не слијева у тијело депоније 

и заустављено је клизање земље.  

Сам Бабин Поток није превелики, проток је 30 - 40 литара у секунди. Канал 

који је изграђен 2005. године може са лакоћом ту количину воде да прикупи и одведе 

на безбједно мјесто ван депоније. 

У Извјештају Чеда Калајџића, који је стручњак своје области, предложене су 

мјере, са предмјером и предрачуном радова.  

У току дана очекује се извјештај Института, са детаљним радњама, по којим 

ће се поступити. 

У договору са Општином, већ три дана је прекинут одвоз смећа на локалитет 

Бабиног потока, а у сарадњи са Цивилном заштитом обезбијеђен је 24 сата надзор 

над стањем на овој депонији, које је стабилно. 

Комунално предузеће је од прошле године било непрестано под великим 

притиском, биле су три, четири ванредне контроле и поступано је по налозима. 

Прије шест дана, са представницима Одјељења за просторно уређење и 

стамбено-комуналне послове активирано је питање привременог одлагања смећа, 

док се не заврши депонија на локацији Грабе. Сагледано је стање на депонији у 

Устиколини, која је изузетно малог капацитета, па се од ње одустало.  

Након тога, узета је у разматрање локација у мјесту Ретиње, Мјесна заједница 

Годијено, четири километра од џамије у Годијену, према Викочу, гдје нема у 

близини сталних ни привремених водних токова ни насељених мјеста. на тој 

локацији је 2005. године привремено одлагано смеће до изградње депоније Бабин 

поток. 
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Локација Ретиње је удаљена 15 километара од града и  Комунално предузеће 

то може изнијети уз веће трошкове, јер је одобрено повећање цијена одвоза смећа. 

Ова локација би се користила док се не стави у функцију депонија Грабе, а по 

завршетку радова би се пресула и конзервирала, у складу са законом, начин како је 

то урађено прије 20 година, јер се локација затравила и нема трагова смећа, што је 

знак да је све урађено у складу са прописима. 

 

Младен  Матовић, начелник Одјељења за просторно уређење и стамбено-

комуналне послове је дао информације о извршеним радовима на локалитету Грабе. 

Извршена је изградња приступне саобраћајнице до тијела депоније, завршено 

је крчење шуме и започети су радови на изградњи тијела депоније. Урађен је дио 

земљаних радова, који су тренутно обустављени због лоших временских услова. 

Према информацијама извођача радова, потребно је 30 сушних дана да би се 

завршили сви радови. Остало је да се заврши дио земљаних радова на тијелу 

депоније, брана која је започета, да се поставе дренажне цијеви са фолијама, одради 

одводња и бунар на тијелу депоније и, на крају, ограда око депоније. 

 

Милан  Вукадиновић, начелник Општине је истакао да је иницирао 

одржавање ове ванредне сједнице Скупштине из више разлога.  

На прошлој сједници Скупштине постовљена су одређена питања о чему је 

изнио неке ставове, које и данас заступ и о којим треба да се информишу грађани 

када се ради о некој ванредној ситуацији. 

Посебан фокус је на постојећој депонији Бабин поток, за коју је достављен 

један од налаза стручних лица, Чеда Калајџића, који је један од врсних зналаца из те 

области, који је дао одређене препоруке. И прије овог налаза прокопан је канал који 

је купио оборинске воде и одводио их мимо тијела депоније.  

Људи из Савјета Мјесне заједнице Рјечица су упознати са стањем на депонији  

и налаз ће им бити достављен како би могли да упознају становништво Рјечице. 

Комплетан извјештај, који је радило више лица који су обилазили локацију 

Бабин поток, добиће се у току дана, са одређеним смјерницама. 

Фирма која је добила уговор за затварање и конзервирање депоније ће 

завршити своје послове, у складу са пројектом, за које је планирано 50.000 КМ. 

На депонију Бабин поток неће се више одлагати смеће. 

За изградњу нове санитарне депоније изводе се радови на локалитету Грабе, 

који су тренутно привремено обустављени због кишног периода, гдје је извођач 

“Србиње путеви“, а ради се већином о земљаним радовима, за које је потребно 20 – 

30 сушних дана. 

Пошто се напушта локалитет Бабин поток, до отварања нове санитарне 

депоније мора се привремено наћи алтернативно рјешење. Тако је приједложено да 

то биде локација на ширем локалитету Ретиње, у Мјесној заједници Годијено, гдје је 

својевремено 2005. године привремено одлаган отпад до стављања у функцију 

депоније Бабиб поток.  

Стрчна екипа је обишла ову локацију, за коју је потребно прокрчити шуму и 

поправити приступни пут. Локација је удаљена од центра града, што ће повећати 

трошкове одвоза, који ће преузети Општина и Комунално предузеће. 

Одборницима су достављени одговарајући радни материјали о тој локацији. 

Претходно је обављен разговор са начелником Опћине Фоча – Устиколина, 

која има депонију малог капацитета, па није било изводљиво да се она користи уз 

плаћање услуга одлагања отпада. 
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Тако је локација Ретиње једина реална опција, јер се ради о великој парцели у 

власништву Републике Српске. Дио те парцеле би се користио у наредних неколико 

мјесеци за одлагање отпада, до отварања депоније на локацији Грабе.  

По преласку на нову санитарну депонију, локалитет Ретиње би се пресуо, 

конзервирао и довео у првобитно стање, како налажу прописи. 

 

Предсједник Скупштине Никола Васиљевић је отворио расправу о 

Информацији. 

 

У расправи су учествовали одборници: Душан Бодирога, Мирослав 

Авдаловић, Гордан Мастило, Драгослав Станојевић, Крсто Ивановић, Вукан 

Станковић и Миленко Пљеваљчић, као и Огњен Бодирога, народни посланик у 

Народној Скупштини Републике Српске. 

 

Душан  Бодирога је истакао да се ванредна сједница Скупштине одржава из 

разлога што се постоји забринутост људи у Мјесној заједници Рјечица, подсјећајући 

да је и на претходној сједници Скупштине предлагао да се на дневном реду сједнице 

нађе тачка дневног реда у вези са ванредним мјерама, како би се отклонила свака 

опасност за грађане Рјечице око евентуалних дешавања на депонији Бабин поток. 

На сједници Колегијума је договорено одржавање ванредне сједнице, када је 

речено да ће се разматрати и налаз Института за грађевину, којег нема, већ постоји 

само налаз геолога Чеда Калајџића, који је дао своје мишљење о стању старе 

депоније, са одређеним препорукама. 

Речено је да је препорука која се тиче канала за одвод вишка воде са клизишта 

већ урађена.  

Чедо Калајџић у свом налазу није јасно дао до знања да ли постоји опасност 

од појављивања неког клизишта или неке веће катастрофе која би угрозила 

безбједност људи из Мјесне заједнице Рјечица, па је тражио да се то каже.  

На Колегијуму је, такође, расправљано о двије могућности, да се иде на нову 

локацију до изградње депоније Грабе или да се користе услуге депоније у некој 

сусједној општини, гдје се спомињала Општина Фоча – Устиколина, из Федерације 

БиХ, која се показала да није великог капацитета, док су депоније у другим 

општинама прилично удаљене и неуређене. 

Тако је предложена локација Ретиње гдје би се привремено одлагао отпад док 

се не отвори депонија Грабе, која је већ коришћена као привремена депонија 2005. 

године, у увјерењу да она испуњава све услове за привремену депонију. 

Он је подсјетио да је рок депоније Бабин поток истекао 2015. године, па се 

тада морало радити на изналажењу нове локације, о чему се говорило и у 

претходним сазивима Скупштине, што се из неког разлога није десило.  

Прошле године је републички инспектор дао препоруке да се стара депонија 

мора затворити, а прије мјесец дана је изречена и казна за Комунално предузеће и 

Општину. 

Он је остварио увид у налаз Чеда Калајџића и предрачун Института за 

грађевину, уз сугестију да се, након завршне ријечи, одрже консултације, како би се 

прихватила локација Ретиње за привремену депонију, јер су становници Рјечице у 

некој мјери угрожени. 

 

Мирослав  Авдаловић је изразио задовољство што се, када се ради о 

осјетљивим темама, показује јединство, да се не шири паника.  

Он је изразио сумњу за одвожење отпада на локације ван Општине, са 

становишта економске исплативости, побуне људи и да ли би се то дозволило. 
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Зато је потребно наћи рјешење којим би сви били задовољни, да се за 

привремено одлагање отпада нађе одређена локација за два, три мјесеца, док се не 

испуне услови за одлагање отпада на локацији Грабе.  

Треба дјеловати одмах, јер смеће не може да чека. 

Он је оцијенио да је локација Ретиње за привремену депонију сасвим 

коректан приједлог, уз најаву да ће подржати тај приједлог.  

 

Гордан  Мастило је оцијенио да се, на основу уводних образложења и налаза 

Чеда Калајџића, стекао утисак о општем стању депоније Бабин поток да није ништа 

алармантно. 

Добро је што се одмах реаговало и приступило превентивним мјерама, јер би 

непредузимање одређених радњи могло да изазове одређене проблеме и доведе до 

ситуације која није нимало популарна.  

Он је сматрао да нема разлога за страх грађана у насељу Рјечица и да је добро 

што је дефинитивно стављена тачка на одлагање смећа на депонију Бабин поток. 

Сљедеће што слиједи је затварање и конзервирање депоније Бабин поток, а на 

Скупштини је да одлучи о приједлогу и избору привремене локације, која се налази 

на путу према Викочу. 

Он је сматрао нема разлога да се не подржи приједлог за локацију Ретиње, 

која није никоме на сметњи, склоњена је и не угрожава водоток, а својевремено је 

већ коришћена за такве потребе. 

Он је најавио да ће подржати избор предложене локације. 

 

Драгослав  Станојевић је имао потребу да се јави за дискусију јер је он 

предсједник Савјета мјесне заједнице на чијем подручју је предложена локација за 

привремено одлагање отпада. 

Он је констатовао да су сви свједоци проблема одлагања смећа са територије 

Општине, о чему се од 2015. године стално постављало питање шта ће се дешавати 

са депонијом Бабин поток, до када ће се тамо одлагати отпад и шта ће се радити с 

њом, гдје су задње обилне падавине проузроковале додатне проблеме.  

Он је подсјетио да су се у задњих неколико година изналазила рјешења за 

другу локацију, али се због разних разлога то није реализовало. Садашње стање је 

такво да се то питање мора хитно рјешавати.  

Он је сматрао да на територији Општине не постоји локација за депонију која 

неће некоме сметати. 

На локацији Ретиње отпад је привремено одлаган у току 2005. године. Ова 

локација је удаљена четири километра од Годијена, од Папратна пет – шест 

километара, од Викоча 15 - 20 километара, од Брусана седам – осам километара, све 

ваздушне линије. 

На релацији од Годијена до Викоча не постоји мјесто да се са пута може 

истрести камион смећа које би дошло до ријеке, осим у мјесту Луке. 

Он је замолио извршну власт да се магистрални пут до Годијевна доведе у 

неко нормално стање, јер је пут лош, а да се након престанка одлагања смећа на 

локацију Ретиње ова депонија преспе, затвори и конзервира. 

Он је најавио да ће подржати избор предложене локације. 

 

Крсто Ивановић је констатовао да се мора правовремено реаговати на 

новонасталу ситуацију, јер човјек мора да живи у складу са природом и њеним 

законитостима. 
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У конкретном случају ради се о три ствари: о депонији која је у фази 

изградње, о депонији која треба да се конзервира и о локацији за привремено 

одлагање комуналног отпада.  

Он је истакао да је ријеч „комунални отпад“ широк појам, па у будућности 

сви морају да теже да се он почне раздвајати, од хартије, стакла, папира, техничке 

опреме, електронске опреме до намјештаја. 

Он је замолио надлежне да се очисти отпад изнад Универзитетске болнице и 

при приласку гдје се налази паркинг простор и то доведе у пристојно стање. 

Он је истакао да нова депонија Грабе треба да се добро припреми, 

изражавајући наду да ће она бити реализована у предвиђеном року. 

Он је најавио да ће подржати избор предложене локације, уз оцјену да се 

правовремено реаговало. 

 

Вукан  Станковић је сматрао да је неодговорност власти Општине довела до 

ситуације да се мора хитно реаговати. 

Он је разумио потребу да се подијели одговорност са Скупштином, везано за 

привремено одлагање отпада, сматрајући да је смијешно користити ријечи да се 

реаговало на вријеме и одговорно. 

Он је сматрао да је депонија у општини Калиновик асфалтним путем удаљена 

50 километара, депонија у Устиколони је сувише мала, пут за Чајниче је лош, што је 

све неприхватљиво, тако да локација Ретиње дође као једино рјешење. 

Он није имао да као алтернативу предложи неку другу локацију. 

Он је, такође, сматрао да је депонија Грабе удаљена 15 километара, па ће пут 

преко Миљевине опет бити јефтинији за одвоз, па тако неће бити неких додатних 

трошкова за Комунално предузеће. 

 

Миленко  Пљеваљчић је сматрао да се, приликом говора о повећаним 

трошковима за Комунално предузеће, мислило на повећане трошкове у смислу 

пробијања и припреме пута у дужини од неких 600 метара, као и трошкова горива и 

амортизације који су сада већи у односу на Бабин поток. 

Он је оцијенио да је налаз Института за грађевину дат кроз предмјер радова, 

који је достављен одборницима. 

Он је апеловао на извршну власт да период лошег времена искористи и 

ургира да се припреми извођач радова и чим временски услови дозволе, да се крене у 

извођење интервентних радова. 

Он је истакао да не види ништа спорно да привремена депонија буде на 

локацији Ретиње, осим да је потребна добра припрема и да се искористи прилика да 

се поправи пут до Годијена. 

 

Огњен  Бодирога, народни посланик у Народној Скупштини Републике 

Српске је сматрао да је требало да сви активније учествују у расправи на ванредној 

сједници, која некад може да траје и два дана, а у суштини ће бити завршена за један 

час од 45 минута.  

Он је сматрао да одборници нису имали материјал да би се квалитетно 

спремили за ову сједницу, јер је у петак одржана сједница Колегијума, на коме је 

заказана ванредна сједница за данашњи дан, а материјал за сједницу је непотпун. 

Основно питање је да ли је насеље Рјечица тренутно безбједно. 

Он би волио да му неко каже да не постоји могућност никакве катастрофе и 

немилих сцена и да су мјештани насеља Рјечица безбједни, јер ова сједница нема 

везе са политиком. 
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Он је поставио логично питање ко је одговоран што десет година не постоји 

друга депонија, јер је депонији Бабин поток истекао рок трајања 2015. године, али се 

том питању није приступило одговорно, јер насељу Рјечица треба да се гарантује 

безбједност. 

Он је нашао разне одлуке које је доносила власт, а тичу се изградње депоније 

код Пјешчаних пирамида. Не искључује се могућност ни сарадње са Општином 

Горажде и Фоча – Устиколина, па је питао како ће се донијети одлука о изградњи 

регионалне депоније са Општином Горажде када се у Народној Скупштини 

Републике Српске доносе одлуке гдје не постоји могућност сарадње са општинама 

из Федерације БиХ. 

Он је питао зашто ванредна сједница није помјерена за сутрашњи дан, да 

радни материјал буде потпун, јер извјештај треба тек да стигне у току дана, уз оцјену 

да је овој теми предлагач приступио неозбиљно и да се сједница не може одржавати 

само ради одржавања. 

Примарно је питање да ли је Бабин поток безбједан и да ли постоји свијест о 

немогућности отварања депоније код Пјешчаних пирамида, гдје постоје разне 

притужбе и приједлози да се на том мјесту планира парк природе. 

У прошлој години је, по налогу Клуба одборника СДС и њега као народног 

посланика, биле двије пријаве, на основу којих је Републички еколошки инспектор 

дошао на лице мјеста у Бабин поток и два пута изрекао казне, уз констатацију да 

депонија нема еколошку дозволу. Ове године је такође поднесена пријаву и постоји 

налаз Републичког еколошког инспектора, тако да је опозиција урадила своје и три 

пута упозоравала. 

Он је закључио да ће Клуб одборника СДС-а прихватити све што је за 

добробит Општине, али у завршној ријечи треба рећи да ли је постојећа депонија 

безбједна и постоји ли икаква опасност за грађане Рјечице. 

 

Милан Вукадиновић, начелник Општине је, у завршној ријечи, дао одговоре 

на постављена питања и коментаре у вези са дискусијама одборника. 

Он је констатовао да је ово ванредна сједница Скупштине, да постоје разлози 

хитности за доношење одређених одлука и да се не слаже да радни материјал није 

квалитетно припремљен.  

Ванредна сједница Скупштине је сазвана да се саопшти да се напушта 

депоновање отпада на локацији Бабин Поток. Налаз је доставио Чедо Калајџић, који 

је врсни зналац своје струке. У току дана ће бити комплетан извјештај од 

компетентних инжењера који су урадили предмјер радова, који је одборницима 

достављен у радним материјалима. Када стигне извјештај инжењера који су обишли 

локацију, он ће се доставити свим одборницима. А у извјештају ће бити наведени 

инжењери са лиценцама и смјерницама за локалитет Бабиног поток. 

Отпад се неће више одвозити на депонију Бабин поток, гдје ће се извести 

радови, на основу извјештаја и предрачуна радова са смјерницама инжењера из 

струке, када то омогуће временски услови, гдје је већ одрађен канал који сакупља 

воду и одводи је мимо тијела депоније. 

На локалитету Грабе извођач ће наставити радове, за које му је потребно 20 

до 30 сушних дана. 

Он је замолио све да, уколико имају неку бољу локацију, коју није чуо за све 

ове године, изађу и кажу која је то локација, уз позив политичким субјектима да се 

сви издигну и прихвате ово као опште, стратешко и суштинско питање за грађане 

Општине и да не постоје више дилеме.  

Ако неко има бољи приједлог, треба да предложи боље рјешење. 
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Он је најавио да је предложена локација за привремену депонију, уз приједлог 

да се направи пауза у раду Скупштине у којој ће се усагласити ставови политичких 

субјеката. 

Привремена локација се користила за исте намјене и у току 2005. године, када 

се отпад одлагао чак и у зимском периоду, док се тада радио Бабин поток. У том 

дијелу не би требало да буде суштинских примједби, јер је терен неприступачан, 

нема близине воде ни ријеке, а грађани околних села немају бојазност да ће неко 

истресати смеће у Ћехотину и загађивати животну  средину. 

По завршетку одлагања отпада на привременој депонији, уредиће се 

земљиште и неће се видјети да је ту постојао отпад који је привремено одлаган. 

Он је позвао одборника Драгослава Станојевића да, као предсједник Савјета 

Мјесне заједнице Годијено, јавно прозове за неизвршење овог обећања. 

Није исто када смећара вози макадамским и асфалтним путем, гдје је много 

мања потрошња горива, тако да ће сигурно бити много теже да камиони и 

механизација оду до Годијена, јер ће бити изложени хабању. Људи ће бити 

опремљени моторолама, како би могли комуницирати са Комуналним предузећем, 

јер ту нема сигнала. 

За регионалну депонију у Горажду тражи се сагласност Министарства за 

просторно уређење. 

Ниједна општина у окружењу нема дозволу за депонију, ни локалну, ни 

привремену, ни санитарну. 

Депоније у Чалничу и Калиновику није могуће користити због велике 

удаљености. Општина Фоча – Устиклина је била коректна и понудила је сарадњ, али 

се испоставило да је та локација премалена за потребе Општине. 

Он се сложио да је ово јединствена прилика да се уреди пут према Годијену. 

Предвиђено је да регионална депонија буде негдје у Рогатици, за коју се 

тадашњи начелник Рогатице изјаснио да то неће допустити. 

Зато је Горажде најбоља опција за регионалну депонију, гдје постоји довољна 

површина, али је потребна и одређена количина отпада како би се могла повући 

одређена финансијска средства.  

Уколико буде изграђена ова регионална депонија, Општина Фоча ће ту 

одлагати свој отпад.  

До рјешавања регионалне депоније, потребно је да Општина има своју 

привремену санитарну депонију и у том дијелу постоје све неопходне дозволе. 

 

Бранимир  Радовић, секретар Скупштине се надовезао на прву реченицу 

Начелника Општине у завршној ријечи, прије свега због одборника који нису 

учествовали на сједници Колегијума и због јавности.  

Он је констатовао да је ванредна сједница Скупштине сазвана и одржава се у 

складу са чланом 98. став 5. Пословника Скупштине Општине Фоча, који даје 

могућност да се, из разлоха хитности, дневни ред сједнице може предложити и на 

самој сједници, 

У предметном случају, на сједници Колегијума је утврђен приједлог дневног 

реда ове ванредне сједнице, а радни материјал је достављен у складу са чланом 98. 

став 5. Пословника Скупштине. 

 

У 10.13 часова предсједник Скупштине је прекинуо сједницу и одредио паузу 

у раду Скупштине, у трајању од 10 минута, ради обављања одређених консултација 

политичких субјеката. 

 

Сједница је настављена у 10.27 часова, уз кворум од 21 присутног одборника. 
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Предсједник  Скупштине је констатовао да су, у паузи сједнице, одржане 

консултације представника свих политичких субјеката који учествују у раду 

Скупштине, који су упознати са приједлогом закључка. 

Он је прочитао приједлог закључка. 

Он је позвао одборнике да се изјасне о приједлогу закључку. 

Након извршеног гласања, он је констатовао да је Скупштина Општине Фоча, 

једногласно („за“ је гласао 21 одборник), донијела 

 

З а к љ у ч а к 

 

1.  Скупштина Општине Фоча налаже Комуналном предузећу „Комуналац“ 

а.д. Фоча да привремено одлагање отпада врши на локацији Ретиње, на дијелу 

парцеле означене као к.ч. број: 630, к.о. Папратно, која је у власништву Републике 

Српске, до завршетка радова на привременој санитарној депонији Грабе. 

2.  Избор локације из тачке 1. овог закључка одређен је уважавајући 

чињенице и околности да је у току 2005. године на тој локацији вршено привремено 

одлагање отпада. 

3.  Налаже се Комуналном предузећу „Комуналац“ а.д. Фоча да, у сарадњи са 

надлежним одјељењем Општинске управе Општине Фоча, након престанка одлагања 

отпада на локацији Ретиње, изврши адекватно затварање привременог одлагалишта, 

у складу са важећим прописима и стандардима.      

4.  Овај закључак ступа на снагу даном доношења, а објавиће се у 

„Службеном гласнику Општине Фоча“. 

 

 

Сједница Скупштине Општине Фоча је завршена у 10.30 часова.  

 

 

 

 

 

ЗАПИСНИК                                       СЕКРЕТАР                               ПРЕДСЈЕДНИК 

   ВОДИЛА                                       СКУПШТИНЕ                             СКУПШТИНЕ          

Милка Ружић                                Бранимир  Радовић                      Никола Васиљевић  

 

 

 

 

 


